MATHEMATIQUES - REVISIONS — CORRIGES (vendredi 15 mai)

Ce train est composé de 137 wagans, On voit 5 wagons sur 12.
Combign o8 wagons sont déjh entrés S ~12
dans & tunnel 7 +7

. 5+7=12 ou 12-5=7
7 wagons sont entrés.

Caloule, 1

40-5=_3 40-20=,40 “0-38=2..
52 -5= 47, 52 -15=.37 50 -45=.7
58 -23=m 35 Q2 -79=.13 5 - 4f= 19
Abax a 30 beaus petits callious. = |-

Il %es range dans des boites en mettant § calllous dang chagque baite
Combden lui faut-il de boites 7

2x5=5+5=10;3x5=10+5=15
4x5=15+5=20;5x5=20+5=25
6x5=25+5=30

On peut faire 6 paquets de 5 avec 30 objets.

Il lui faut 6 boites.

Lisa a 24 images, Elle les range par paquets de 2
Combien paut-oile faire de paquets?




